

2009年12月8日 星期二
组版编辑:单凌鹤

赛迪传媒重组中止 扬州民企借壳流产

◎记者 吴芳兰 ○编辑 裴海亮

停牌近一月的赛迪传媒今日披露，公司中止筹划本次重大资产重组事宜，公司股票于12月8日复牌。

赛迪传媒表示，停牌期间，公司曾与华远投资及其实际控制人陈正华筹划实施重大资产重组及发行股份购买资产，因重组方案尚不完备，现中止筹划本次重大资产重组事宜，至少3个月内不再筹划重大资产重组事项。

虽未查到江苏华远投资集团有限公司的相关网页，不过，公开资料显示，2006年江苏省建筑工程集团有限公司进行产权制度改革，江苏华远投资集团有限公司对其进行资产重组。而江苏省建筑工程集团董事长即为陈正华。

持续增持渤海物流 茂业系“巩固”控股地位

◎记者 吴芳兰 ○编辑 裴海亮

茂业系旗下中兆投资进一步巩固在渤海物流的控股股东地位。渤海物流今日披露大股东中兆投资管理公司和二股东安徽新长江投资公司的简式权益变动报告书。

渤海物流称，中兆投资与新长江公司于2009年12月3日，签署了股份转让协议书，新长江公司拟将其持有的公司流通股份2438万股，约占本公司总股本的7.2%，协议转让至受让方中兆投资。本次协议转让以货币资金的方式支付，总价款为17066万元，折合每股7元。

权益报告书显示，中兆投资截至2009年9月29日收盘通过深交所共买入渤海物流股票6774.15万股，占渤海物流总股本的20%。2009年10月15日至2009年11月13日，再次通过深圳证券交易所共买入渤海物流股票913.93万股，持股比例增至22.7%。本次协议转让完成后，中兆投资持股将占总股本比例为29.90%，新长江公司将持有公司股份2732.45万股，占总股本比例为8.07%。目前本次股份协议转让手续尚在办理过程中。

天山纺织主业谋变 凯迪投资将操刀重组

◎记者 吴芳兰 ○编辑 裴海亮

国资企业新疆凯迪投资将接手天山纺织重组，承诺未来12个月注入优质资产。

天山纺织今日披露权益变动报告书，新疆凯迪投资有限责任公司以自有资金31806.45万元受让香港天山毛纺织有限公司、新疆维吾尔自治区供销合作社联合社所持天山纺织7650.6万股，直接持有天山纺织21.05%的股权。

本次股权转让未导致天山纺织控股股东和实际控制人发生变化。不过，凯迪投资于2009年8月25日、8月28日，与市、区两级国资公司签署股权转让协议，分别将所持2596.97万股持股比例71.5%、10387.88万股持股比例28.58%以行政划转方式转让给凯迪投资。目前，上述划转事项均正待国资部门批准。凯迪投资将通过上述国有资产无偿划转方式，持股比例将增加35.73%。凯迪投资表示，将在保留上市公司纺织业务的同时，选择合适时机，置入优质高效资产。

资料显示，凯迪投资实际控制人为自治区国资委，主要经营资产管理、证券业投资业务，同时投资设立矿业及房地产两个实体经营性公司，并参股多家上市公司。

76岁管彤贤功成身退 康学增接棒振华重工老总

◎记者 杨伟中 ○编辑 裴海亮

境内上市公司中年龄最大的老总正式让贤。12月6日，振华重工总经理管彤贤由于年龄原因向公司董事会上提交了辞呈；在中交集团董事长兼振华重工董事长周纪昌主持下，原中交第一航务工程局有限公司总经理康学增接任总裁一职。

振华重工前身为振华港机，是原控股股东中国港湾建设集团总公司（后并入中国交通建设集团）出资50万美元、上海港机厂以地皮作价50万美元而共同投资，由管彤贤带队于1992年在上海创办的一家小国企。历经17年的打拼，截至2009年第三季度的统计显示，振华重工总资产已近505亿元，其2008年度完成产值达280亿元，是该公司连续第五年实现年产值增速25%以上。如今，振华重工已经成为港口机械行业的领军者，拥有全球港机市场75%以上占有率；近些年来公司又把业务触角伸向了大型钢构、海洋工程等领域，先后签下了美国旧金山港湾大桥、总额达22亿美元的西班牙ADHK公司海工装备产品等订单。

为振华重工立下了汗马功劳的管彤贤尽管精力充沛，但毕竟年事趋高，正因如此，振华重工董事会作出高度肯定，对管彤贤先生十七年来为公司的创立和发展壮大做出的卓越贡献表示由衷的感谢和崇高的敬意”。据悉，公司本届董事会将于明年4月上旬到期，所以，业界对



管彤贤提前辞职还是感到一份意外。

目前振华重工正处于由单一的港机产业向相对多元化产品演绎的初创期，在这企业“二次创业”的特殊期，公司经营班子主要人物的变更，引起外界的特别关注。据悉，中交一航局是一家以港口工程施工为主的施工企业。有市场人士分析认为，中交集团之所以遴选康学增到振华重工任要职，至少含有下述两大因素：一方面，一航局原本是一家以相关产业多元化经营，同时又是跨行业和跨地区的国有特大

行业骨干企业，这与目前振华重工的地位和格局在本质上相通；其次，康学增是一位从基层一步一步做上来的老总，既思路清晰，又务实肯干，具有责任心，这些基本素质与前任的管总相吻合。这一切，将有利于康学增今后更好地驾驭迅速壮大中的振华重工。

振华重工董事会的公告同时称，康学增此次同时被董事会提请为公司董事，这一提议将交由本月25日召开的公司今年度第一次临时股东大会上审议。

打通工艺流程

◎记者 阮晓琴 ○编辑 裴海亮

市场一直担忧的煤制乙二醇技术风险问题终于排除。丹化科技今日公告，20万吨乙二醇联动试车已于12月7日完成最后的精馏工艺、试产出乙二醇产品，至此，煤制乙二醇整套装置及工艺流程已经成功打通。这意味着，丹化科技在今年2月份完成万吨工业化试验后，煤制乙二醇项目再次取得重大突破；20万吨乙二醇投产后，其实现百万吨乙二醇的梦想，不再遥远。

丹化科技煤制乙二醇是一项世界首创的技

丹化科技“圆梦”煤制乙二醇

术。作为替代石油化工的一个重点项目，中国科学院福建物质结构研究所和江苏丹化集团等研究集体，还因为成功完成了煤制乙二醇技术的百吨级中试和万吨级工业试验，获得2009年度中科院杰出科技成就奖。此外，通辽金煤年产20万吨乙二醇项目已被列入重点产业振兴和技术改造（第二批）2009年第三批扩大内需中央预算内投资计划，获国家补助2000万元。丹化科技称，鉴于全球首套煤制乙二醇工业化生产装置的复杂性和东北地区冬季寒冷的气候条件，通辽金煤化工有限公司将重点做好设备

的防冻保温和余留消缺等工作，并尽快做好投产前各项报备工作，争取早日投产。

丹化科技目前主营业务醋酸处微亏状态。煤制乙二醇是原油制乙二醇的替代品，原油价格越高，煤制乙二醇经济性越明显。丹化科技今年2月份公告，褐煤价格130元/吨时，年产20万吨乙二醇建设项目建设完全生产成本、财务费用除外，约为2625元/吨，相当于以石油路线生产乙二醇原油价格在25美元/桶时的生产成本。目前，原油价格80美元/桶左右，原油制乙二醇价格为7000多元。

■第一落点

爆炒被“抽薪” 莲花味精5400万股无买家

◎记者 周帆 吴芳兰 ○编辑 裴海亮

资金豪赌5400万股拍卖，却意外遭遇无人接盘。昨日，记者从河南隆源拍卖公司获悉，12月7日在该行拍卖的莲花味精大股东莲花集团所持公司5400万股限售流通股，因无人办理竞买登记手续而流拍。

本次拍卖因可能导致莲花味精大股东变更而受市场高度关注。在股权拍卖和味精涨价预期下，各路资金豪赌变局，使得在二级市场久未表现的莲花味精股价走出独立行情，从11月2日的3.75元涨至12月1日的7.12元，一月间涨幅达90%。

如今5400万股流拍，而另外1750万股虽于12月1日成功拍卖，但买家至今神秘

约12000元/吨，上涨了约30%左右，预计2009年度盈利能力同比不会有较大变化。

两大爆炒理由都落空，对公司股价无疑如“釜底抽薪”。此外，莲花味精曾因遭大股东占款10.57亿元广为关注，大股东直到现在仍未完全解决债务问题。公司2009年半年报显示，大股东所持11715.94万股被冻结，二股东天津科技因为大股东担保所持7826.09万股被质押。今年以来，大股东所持600万股转让给中国东方资产管理公司以抵债11957.75万元，又因与浮梁莲花金水彩印债务纠纷所持225万股被深圳世纪元丰投资公司拍得。

资料显示，莲花味精今年上半年净利润855.79万元，基本每股收益0.008元，同比增长46.05%。

■特别关注

“黄三角”发展规划出台 域内上市公司短期无影响

◎记者 朱剑平 ○编辑 裴海亮

随着国务院批复《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》，山东“黄三角”开发升至国家战略。市场立即对该规划涉及区域内的山东相关上市公司以“黄三角”概念给予强烈的反映。然而，一些上市公司董秘表示：“黄三角”规划目前对上市公司并无实质影响。

该规划区域包括山东的东营、滨州、和潍坊、德州、烟台的部分地区，共涉及19个县（市、区），总面积2.65万平方公里。以三大功能区构建生态经济。

其中，核心保护区位于东营市东北部的黄河入海口，将以生态环保优先，在滨州无棣县北部建设贝壳堤岛与湿地系统国家级自然保护区，在山东昌邑建设国家海洋生态特别保护区等。控制开发区将以农林渔牧为主角，以沿海岸浅海滩涂、高效生态农业区以及黄河现行和备用入海流域为主。在集约开发区，以东营港、滨州港、潍坊港和莱州港为主体发展临港产业。中国工程院院士李文华认为，黄河三角洲与长三角、珠三角地区相比，面临发展与转型的巨大压力，要在生态和发展两方面协调发展，必须找出一条发展和保护双赢的道路。

“黄三角”规划出台后，市场一度传言山东海龙、潍柴动力、滨洲活塞、科达股份、新潮实业、烟台万华、华鲁恒升、华纺股份、山东海化等将受益。不过，在上述公司中，新潮实业、烟台万华并不在该区域内，而一些公司董秘认为，规划对公司短期并无实质影响。

滨洲活塞董秘表示，目前公司经营已高度市场化，产品市场已是全国性甚至是世界性的，区域经济的规划并不能影响公司。盐化工是“黄三角”目前成形的支柱产业之一，而盐化工龙头山东海化的董秘表示，目前公司用地已达12万亩，空间足够；虽然该规划支持龙头公司兼并重组做大做强，但在该区域内目前尚无目标企业。

万科A

前11个月售楼579亿元

◎记者 吴芳兰 ○编辑 裴海亮

万科A今日公告称，11月份公司实现销售面积52.0万平方米，销售金额52.3亿元，分别比去年同期增长23.6%和46.5%。1至11月份，公司累计销售面积623.1万平方米，销售金额579.2亿元，分别比去年同期增长26.9%和36.2%。

万科A还披露，2009年10月份销售简报披露以来公司新增加项目3个，分别是长沙和顺项目、深圳东方沁园项目和广州银湖湾项目。其中，长沙和顺项目位于长沙市开福区北城洪山公园片区，福元路南侧，项目净占地面积约19.5万平方米，容积率2.4，计容积率建筑面积约47.3万平方米，万科拥有该项目70%权益，需支付地价款3.31亿元。而深圳东方沁园项目，位于深圳市龙岗区龙平西路与平安路交汇处，项目净占地面积约3.8万平方米，容积率1.9，计容积率建筑面积约7.4万平方米，万科拥有该项目90%权益，需支付地价款2.72亿元。此外，广州银湖湾项目位于广州市花都区狮岭镇芙蓉旅游度假区，芙蓉嶂水库东侧。项目净占地面积约21.0万平方米，容积率0.47，计容积率建筑面积约9.4万平方米，万科拥有该项目100%权益，需支付地价款6.35亿元。

■公司简讯

上海汽车 前11个月产销同比增五成

上海汽车今日披露了公司2009年11月产销快报。产销快报显示，公司前11个月的产销量均较去年同期增长50%以上。

公告显示，公司今年1至11月累计生产汽车245.2851万辆，同比增长53.7%；累计销售244.003万辆，同比增长54.3%。11月份，公司共生产汽车26.8746万辆，共销售汽车25.219万辆。

（应尤佳）

*ST丹化整体资产将再拍卖

辽宁博隆拍卖公司原定于12月5日对*ST丹化除货币资金外的现有全部资产举行拍卖会，因无人登记竞买而流拍，12月13日将再次拍卖。

*ST丹化表示，受公司委托，辽宁博隆拍卖公司将于2009年12月13日再次公开拍卖公司除货币资金外的现有全部资产，包括对外债权、存货、股权、建筑物及构筑物、车辆、机器设备和土地使用权等。以2009年5月13日为评估基准日，公司全部资产的账面价值为70242.21万元，评估价值为78358.95万元，快速变现值为44490.79万元。

*ST丹化此前披露重整计划称，公司将引入重组方进行资产重组，重组方通过定向增发等方式向公司注入净资产不低于10亿元的优质资产，使*ST丹化恢复持续经营能力和盈利能力。

截至2009年11月17日，*ST丹化经第一次债权人会议核查，确认287笔债权，债权金额共计逾11.26亿元。

（吴芳兰）

紫金矿业增持旗下金矿股权

紫金矿业今日披露，紫金矿业的全资子公司西南公司于12月7日与元阳鸿源公司订立股权转让协议，购买元阳鸿源公司持有的紫金矿业旗下公司元阳华西20%的权益。根据股权转让协议，西南公司将以1.62亿元向元阳鸿源购买元阳华西的20%权益。西南公司将以现金支付。

公告显示，元阳华西主要在中国境内从事黄金及其他金属的开采及销售。据紫金矿业介绍，紫金矿业持股53%的子公司云南华西现持有元阳华西70%的权益，西南公司现持有元阳华西10%的权益。元阳鸿源现持有元阳华西20%的权益。在完成股权转让协议后，云南华西将持有元阳华西70%的权益，西南公司将继续持有元阳华西30%的权益。

紫金矿业称，元阳华西将继续成为公司子公司，元阳华西的业绩将继续合并于集团财务报表。

中，而元阳鸿源将不再拥有元阳华西的任何权益。

（应尤佳）

浦东金桥出售部分海通证券股权

浦东金桥今日披露，公司和控股子公司上海金桥出口加工区联合发展有限公司于12月1日起至12月3日期间，通过上海证券交易所证券交易系统出售部分所持海通证券股份总计319.45万股，其中公司和联发公司分别为198.67万股和120.78万股，预计扣除成本和相关税费后可以获得的归属公司股东净利润约为3350.14万元，约占2008年度经审计归属于公司股东净利润的12.07%。

（应尤佳）

保定天鹅拟售所持全部长江证券股份

保定天鹅今日公告称，授权董事会择机出售公司所持全部长江证券股份。

公司称，截至2009年6月25日，公司通过证券交易系统累计出售570.62万股，通过该交易在扣除成本及相关税费后产生的利润为8334万元。2009年12月3日至12月4日，公司通过证券交易系统累计出售456.45万股，交易均价为19.05元/股，通过该交易在扣除成本及相关

税费后产生的利润为7441万元。

保定天鹅称，截至2009年12月4日，通过出售长江证券股份扣除成本及相关税费后产生的利润为15775万元，目前公司还留存的长江证券股权为40348930股，公司董事会将遵照股东大会授权，择机处置。

（吴芳兰）

北人股份

实际控制人正策划资产重组

北人股份今日披露，公司从实际控制人北京京城机电控股有限责任公司获悉，京城机电正在策划对北人股份进行资产重组等事项。此事项尚存在不确定性，因此，公司股票自12月8日起停牌。

北人股份表示，公司将在2010年1月7日之前，召开董事会审议重大资产重组预案，公司股票将公司披露重大资产重组预案后恢复交易。若北人股份未能在上述期限内召开董事会审议重大资产重组预案，公司股票将于2010年1月8日恢复交易，并且公司股票恢复交易后3个月内不再筹划重大资产重组项目。

（应尤佳）

延长化建完成资产重组实施工作

延长化建今日披露了公司资产重组的实施

进展。

公司表示，2008年公司实施了重大资产重组，并根据中国证监会的规定，于2009年9月11日公告了重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交易实施情况报告书，当时此次重大资产重组置入资产已全部办理完过户手续，但置出资产中剩余部分土地和一家参股公司股权尚未完成过户手续。

截至2009年11月30日，上述未完成的置出资产全部完成了过户手续。至此，公司重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交易相关工作已全部完成。